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Προς: 

Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

Αξιότιμο κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη 

Κοιν: 

1. Γραφείο Πρωθυπουργού 

2. Βουλευτές Ελληνικού Κοινοβουλίου 

3. Γ.Σ.Ε.Ε. 

4. Μ.Μ.Ε. 

 

 

ΘΕΜΑ: «Ποδοπάτηση του Θεσμού της Εκπροσώπησης» 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Προς μεγάλη μας έκπληξη, πληροφορηθήκαμε ότι η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΠΕΝΤΑΕΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ (δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό 

όργανο), η οποία ανήκει στη δύναμη της Γ.Σ.Ε.Ε. (τριτοβάθμιο συνδικαλιστικό 

όργανο), δεν βρίσκεται ανάμεσα στους Εκπροσώπους των Φορέων που θα 

προσέλθουν στη συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου την 

Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025, προκειμένου να εκθέσουν τις απόψεις τους σχετικά με το σχέδιο 

νόμου του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας «Πλαίσιο για την ενίσχυση 

της ανθεκτικότητας: Διατάξεις για την πολιτική προστασία και το Πυροσβεστικό Σώμα».  
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Φυσικά έχετε το δικαίωμα να καλείτε όποιον φορέα εσείς επιθυμείτε και καλά κάνατε και 

καλέσατε ένα πρωτοβάθμιο σωματείο με διορισμένη προσωρινή διοίκηση, όμως δεν 

έχετε το δικαίωμα να μην σέβεστε το Θεσμό της Εκπροσώπησης των Εργαζομένων!  

 

Κατανοούμε απόλυτα το λόγο που προβήκατε σε αυτή την κίνηση, άλλωστε δεν είστε ο μόνος! 

Στο ίδιο έργο θεατές ήμασταν και με τον προκάτοχό σας, κ. Νίκο Χαρδαλιά. Καλώς πράξατε 

λοιπόν και δεν μας συμπεριλάβατε στη λίστα των Εκπροσώπων, διότι εμείς ούτε κομματική 

ταυτότητα στα συνδικαλιστικά μας έχουμε, ούτε παραταξιακά ψηφοδέλτια, όπως έχουν αυτοί 

που καλέστηκαν, ούτε πιόνια είμαστε για να συνηγορούμε στην ποδοπάτηση των εργασιακών 

δικαιωμάτων του απλού Πυροσβέστη, όπως κάνουν αυτοί που καλέστηκαν, αλλά διεκδικούμε 

και πετυχαίνουμε. Άλλωστε τα επιτεύγματα της Ομοσπονδίας μας δεν μπορεί ουδείς να τα 

αμφισβητήσει!  

 

Μπορείτε να δείτε τις προτάσεις – παρατηρήσεις της Ομοσπονδίας μας στο με αρ. 

πρωτ.: 5645/05-06-2025 έγγραφό μας, με Θέμα: «Προτάσεις – Παρατηρήσεις της 

Π.Ο.Π.Υ.ΣΥ.Π. για το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

με τον τίτλο: «Πλαίσιο για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας: Διατάξεις για την πολιτική 

προστασία και το Πυροσβεστικό Σώμα», το οποίο σας είχαμε αποστείλει και σας το 

επισυνάπτουμε εκ νέου.  

 

 

 

  

 


